

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 37849/19.10.2018

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 23^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 334/2018

ΘΕΜΑ

**Λήψη απόφασης για κατάργηση θέσης
περιπτέρου και μεταφορά του σε νέα θέση**

Σήμερα την **18^η Οκτωβρίου 2018** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ»**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 36993/12.10.2018 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 12.10.2018.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΡΑΓΓΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Ο κ. Φεγγερός Β. αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης και μέχρι πέρας της συνεδρίασης

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 27, ο Πρόεδρος, κ. Κουκουβίνος Δημήτριος, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του θέματος της ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την κατάργηση θέσης περιπτέρου και μεταφορά του σε νέα θέση.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ' αριθμ. 020/2018 Α.Ε.Π.Ζ. (με ΑΔΑ:7Ζ6ΡΩΕΒ-ΛΟΤ) και το υπ' αριθμ. 36560/10.10.2018 σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, στα οποία αναφέρεται ότι:

«Σχετικά με αίτημα του ενδιαφερομένου κου Πουλόπουλου Ιωάννη (υπ.αρ. 47955/2017) σχετ.1 που αφορά κατάργηση θέσης περιπτέρου και μεταφοράς σε άλλη θέση με δική του δαπάνη και συγκεκριμένα το περίπτερο που βρίσκεται στην οδό Μανάκη 28 και μεταφορά του στη συμβολή των οδών Θηβών, Φιλοκτήτου και Αγίας Βαρβάρας σε σημείο που προϋπήρχε περίπτερο έχουμε να σας αναφέρουμε τα εξής:

Το περίπτερο βρίσκεται σε κεντρική οδό του Δήμου (εμπορικό κέντρο) και λεωφορειόδρομο (με μεγάλη κίνηση οχημάτων και αυξημένες ανάγκες στάθμευσης) και είναι τοποθετημένο επί λωρίδος διαπλάτυνσης του πεζοδρομίου, πλάτους 3 μ. και μήκους 9 μ.

Επομένως, λόγω της θέσης του, το πλάτος της οδού μειώνεται κατά 3 μ. και σε μήκος 9 μ., μείωση κρίσιμη για την κυκλοφοριακή ικανότητα της οδού αλλά και για τη λειτουργίας της.

Η θέση του περιπτέρου παρεμποδίζει την κίνηση των πεζών επι του πεζοδρομίου καθώς και σε μικρή απόσταση 40 μέτρα περίπου υφίσταται και άλλο περίπτερο.

Στη νέα θέση που αιτείται ο ενδιαφερόμενος και βρίσκεται στη συμβολή των οδών Θηβών και Φιλοκτήτου και Αγίας Βαρβάρας δεν υφίσταται κανένα περίπτερο αλλά και δεν εμποδίζει την διέλευση πεζών. (σχετ.2 σχέδιο) (σχετ.3 φωτογραφία).

Από τα προηγούμενα προκύπτει ότι η κατάργηση της θέσης του ανωτέρω περιπτέρου είναι επιβεβλημένη καθώς και η μεταφορά της στο νέο σημείο διότι δεν υφίσταται κανένα περίπτερο για να εξυπηρετεί τους διερχόμενους αλλά και τους κατοίκους.

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε για την ως άνω εισήγηση.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την κατάργηση θέσης περιπτέρου που βρίσκεται στην οδό Μανάκη 28 και μεταφορά του στη συμβολή των οδών Θηβών, Φιλοκτήτου και Αγίας Βαρβάρας, όπως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ